Jeloljiik C-vel azt a pontot, ahol a kort elértiik. Legyen D az ezzel diametrélisan szemben levé pont a korben: ekkor
CD a kornek egy atmérdje. ADBC paralelogramma, mert AB és a CD atmérs felezik egymast a kor kézéppontjaban.
Igy megtett utunk, azaz AC + CB = AC + AD az ADC haromszogbdl a CD atmeérénél nagyobb, vagy legfeljebb
egyenls vele. Egyenlség csak akkor allhat el6, ha C' az AB pontok altal meghatarozott atmérs egy végpontja: ekkor
tehat utunk éppen a kératmeérs hossza, minimélis.

Tekintsiik most mér azon ellipszist, melynek fokuszpontjai A és B, kistengelye az AB altal meghatarozott korat-
mérdre merdleges koratmérs. Ez az ellipszis érinti a kort kiviilrél a kistengely végpontjaiban. Ha az AC' dton tovabb-
megyiink a kortsl az ellipszis C’ pontjaig és onnan B-be, akkor BCC'A-bsl BC' + CC’ = BC, tehat AC + CB <
AC + CC' + BC' = AC' + BC'. Ez az dsszeg pedig az ellipszis keriiletén alland6, ugyanannyi, mint a kistengely
végpontjdban. Ez tehat az a pontja a kornek, melyben nagyobb a két tavolsag Osszege, mint barmely mas pontban.

Megjegyzés: A megoldés masodik feléhez hasonléan indokolhattuk volna, az elsé felét is. Ott meg az A és B
fokuszpontokhoz a kort beliilrsl érintd ellipszist lehet megrajzolni. Az ezen kiviil fekvs pontokat A-val és B-vel 6sszekdto
tavolsdgok Osszege nagyobb, mint az ellipszis keriiletén fekvé barmely ponté, vagyis az A-a és B-n dtmend atmérs
végpontjaibdl hiazott tavolsdgok Gsszege kisebb, mint a kér barmely mas pontjabél hiazottaké.

Ezzel a megjegyzéssel konnyen megadhatjuk a valaszt arra az esetre is, ha A és B két tetszéleges pont a kor
belsejében. Akkor is olyan ellipsziseket kell rajzolni, melyeknek gydjtopontja A és B és az egyik beliilrsl, a masik pedig
kiviilr6l érinti a kort. A két érintési pont adja a maximalis, illetve minimalis tavolsdg-Gsszeget szolgaltatdé pontokat.
A bizonyitas sz6 szerint ugyantgy végezhetd, mint a fenti specialis esetben csak a pontok megszerkesztése lényegesen
nehezebb és altalaban csak korz6 és vonalzo segitségével nem is oldhat6é meg.



